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Πάνδημος ο εορτασμός του Αγίου Μηνά, 
πολιούχου του Ηρακλείου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Κρήτης

Με τη δέουσα λαμπρότητα εορτάσθηκε σήμερα, 11 Νοεμβρίου 
2025, η εορτή του Αγίου Μηνά, στο Ηράκλειο της Κρήτης. Ο 
Όρθρος και η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία τελέστηκε σήμερα 
για την εορτή του Αγίου, Πολιούχου του Ηρακλείου, στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Μηνά, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Ευγενίου.

Από νωρίς το πρωί, πλήθος πιστών κατέκλυσε τον επιβλητικό μητροπολιτικό ναό 
του Αγίου Μηνά για να συμμετάσχει στη θεία λειτουργία και να προσκυνήσει τη 
θαυματουργή εικόνα του Αγίου. Συμμετείχαν εκπρόσωποι της Εκκλησίας, των 
στρατιωτικών και πολιτειακών αρχών, καθώς και πλήθος πολιτών.

Στην ομιλία του ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης, απευθυνόμενος προς το πολυπληθές 
εκκλησίασμα, τόνισε, με αφορμή τα όσα συντάραξαν τις προηγούμενες μέρες το 
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νησί αλλά και την ελληνική κοινωνία, ότι “τούτος ο τόπος μάχεται για τα ιδανικά 
του και είναι αρματωμένος πνευματικά· και να μην το ξεχνούν αυτό όσοι μας 
βλέπουν με άλλο μάτι. Γιατί εμείς σήμερα, από την καρδιά της κρητικής 
Εκκλησίας, τότε λέμε και τούτο τονίζουμε σ όλους: Η Κρήτη είναι η Κρήτη των 
Αγίων“.
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Λίγο πριν ξεκινήσει η λιτάνευση της εικόνας του προστάτη Αγίου του Ηρακλείου, 
Αγίου Μηνά, ο Σεβασμιώτατος κάλεσε την κ. Βασάλου, το έργο της οποίας εξήρε 
και της επέδωσε ένα αναμνηστικό από την Αρχιεπισκοπή Κρήτης, ευχαριστώντας 
την για τις πολύτιμες υπηρεσίες της, καθώς ήταν εκείνη που επέβλεψε τις 
εργασίες στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό.



Οι εκδηλώσεις κορυφώθηκαν με τη λιτανεία του Ιερού Λειψάνου και της Εικόνας 
του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Μηνά στις οδούς: Κυρίλλου Λουκάρεως, 1821, 
Καλοκαιρινού και Αγίου Μηνά.
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Το απόγευμα θα πραγματοποιηθεί Πανηγυρικός Μεθέορτος Εσπερινός στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό, χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κνωσού 
Μεθοδίου.

Στο πλαίσιο του εορτασμού του Πολιούχου του Ηρακλείου μαχητικό αεροσκάφος 
της Ομάδας Ζευς της Πολεμικής Αεροπορίας, πραγματοποίησε αεροπορική 
επίδειξη, πάνω από τον Καράβολα, στις 12:30 μ.μ.

Όπως αναφέρεται στο δελτίο τύπου της Περιφέρειας Κρήτης:

“Με αφορμή τον εορτασμό του Αγίου Μηνά, Πολιούχου της πόλης του Ηρακλείου, η 
Περιφέρεια Κρήτης, σε συνεργασία με το Γενικό Επιτελείο Αεροπορίας και την 115 
Πτέρυγα Μάχης, διοργανώνει αεροπορική επίδειξη από την ομάδα Μεμονωμένου 
Αεροσκάφους F-16 «ΖΕΥΣ» της Πολεμικής Αεροπορίας.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 11 Νοεμβρίου και ώρα 12:30 στην 
περιοχή του Καράβολα στο Ηράκλειο. Η ομάδα «ΖΕΥΣ» παρουσιάζει μία από τις πιο 
εντυπωσιακές και αναγνωρισμένες επιδείξεις της Πολεμικής μας Αεροπορίας, 



προβάλλοντας την υψηλή εκπαίδευση, την τεχνολογική υπεροχή και τον 
επαγγελματισμό των στελεχών της.

Οι πολίτες, μικροί και μεγάλοι, θα έχουν την ευκαιρία να απολαύσουν ένα μοναδικό 
αεροπορικό θέαμα, στο πλαίσιο εορτής του Πολιούχου Αγ. Μηνά“.
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